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Bewerbung als Flugbegleiterin


Sehr geehrte Frau Flug!

Sie sind derzeit auf der Suche nach einer flexiblen und kundenorientierten Mitarbeiterin für den Personenflugverkehr? Gerne übersende ich Ihnen meine Bewerbung als Flugbegleiterin. 

2007 absolvierte ich eine Berufsausbildung zur Hotelfachfrau im XY Hotel. Für meine darauffolgende Ausbildung zur Flugbegleiterin war der Abschluss als Hotelfachfrau eine wichtige Grundlage. Zur Flugbegleiterin ließ ich mich in der XY Bildungseinrichtung ausbilden. Im Anschluss daran erhielt ich eine spannende Festanstellung bei der XY Fluggesellschaft. Aufgrund Ihres internationalen Wirkungskreises und der damit verbundenen Weltoffenheit, möchte ich meinen beruflichen Werdegang gerne in Ihrer Fluggesellschaft fortsetzen. 

Innerhalb der letzten Jahre habe ich mich stetig in unterschiedlichen Fremdsprachen fortgebildet. Aktuell verfüge ich über das C2 Zertifikat in Englisch, das B1 Zertifikat in Chinesisch und erste Kenntnisse in Spanisch. Mit meinen Sprachkenntnissen erfülle ich die Voraussetzungen für einen global ausgerichteten Arbeitsplatz. 

Mit meiner zielgruppenspezifischen Denk- und Handlungsweise bereitet mir die Betreuung unterschiedlicher Personenkreise kein Problem. Darüber hinaus bin ich stets einsatzbereit, psychisch belastbar, kontaktbereit und selbstsicher. Mit meiner interkulturellen Kompetenz gehe ich auf die individuellen Anforderungen der Passagiere ein. Gerne unterstütze ich Ihr dynamisches Team mit meinem freundlich-gewinnenden Wesen.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.
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Mit freundlichen Grüßen

Janina Mustermann
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