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Bewerbung für die Ausbildung als Bankkauffrau 


Sehr geehrte Frau Buchholz!

Mit großem Interesse habe ich Ihre Ausschreibung auf den Internetseiten der Jobbörse gelesen. Gerne überreiche ich Ihnen meine Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als Bankkaufmann. 

Derzeit besuche ich das St. Arnold Gymnasium in Musterhausen, welches ich voraussichtlich im Sommer 2020 mit einem guten Abitur abschließe. Zu meinen bevorzugten Schulfächern zählen Wirtschaft und Mathematik. In beiden Fächern werde ich voraussichtlich mit "sehr gut" abschließen. Den sprachlichen Teil mit Deutsch und Englisch werde ich laut aktuellem Stand mit einem "gut" absolvieren. 

Meine bisherigen Schülerpraktika absolvierte ich bei der XY Bank. Während meines ersten Praktikums lernte ich den Immobilienbereich der XY Bank kennen. Ein weiteres Praktikum durfte ich in der Kreditabteilung absolvieren. Anhand diverser Praxisbeispiele erprobte ich mich in der Kreditberechnung und Risikoeinschätzung. Zusätzlich arbeitete ich während der letzten zwei Sommerferien als Ferienmitarbeiter in der Automobilbranche, wo vor allem kaufmännische Kompetenzen gefordert wurden. 

Ich verfüge über eine für mein Alter ausgeprägte Entscheidungsfähigkeit sowie ein hohes Maß an Verantwortung. Durch mein freundlich-gewinnendes Wesen bin ich äußerst kontaktfreudig und kommunikationsfähig. Mein kunden- und serviceorientiertes Handeln hilft mir in Kombination mit meinem Durchsetzungsvermögen vor allem in Bezug auf Verhandlungen. 

Ich freue mich sehr auf eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch, bei welchem ich Sie von meinen Qualitäten überzeuge.
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Mit freundlichen Grüßen

Maxima Mustermann
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