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Bewerbung als medizinische Fachangestellte


Sehr geehrter Herr Wenker!

Auf den Internetseiten der Jobbörse haben ich gelesen, dass Sie derzeit auf der Suche nach einer neuen Auszubildenden sind. Gerne übersende ich Ihnen meine Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als medizinische Fachangestellte zum 01.08.2020.

Derzeit besuche ich die 10. Klasse des Hansa-Gymnasiums in Münster. Im Sommer 2020 werde ich mein Abitur voraussichtlich mit "Gut" absolvieren. Über bisherige Schülerpraktika konnte ich bereits vielfältige Berufserfahrungen sammeln. Ein 2-wöchiges Praktikum absolvierte ich in der Kinderarztpraxis xx. Des Weiteren nahm ich an einem 2-wöchigem Praktikum im xx Klinikum teil. Darüber hinaus engagiere ich mich regelmäßig ehrenamtlich im Seniorenpflegezentrum XY. 

[bookmark: _GoBack]Zu meinen bevorzugten Schulfächern zählen neben Biologie und Chemie auch Mathematik und Sozialkunde. Neben dem Pflichtunterricht Englisch nehme ich seit der 9. Klasse an dem Wahlfach Latein teil. Ich habe ein sehr großes Interesse an verwaltend-organisatorischen Aufgaben wie zum Beispiel der Dokumentation. Ebenso interessiere ich mich für sozial-beratende Tätigkeiten. Mit einer Tätigkeit als medizinische Fachangestellte kann ich meine Interessen hervorragend vereinen. 

Ich bin stets leistungs- und einsatzbereit, arbeite sorgfältig und verfüge über psychische Stabilität und Belastbarkeit. Ferner sind mir Verschwiegenheit und Diskretion ebenso wichtig wie Einfühlungsvermögen, Empathie und Verantwortungsbewusstsein. Dank meines freundlich-gewinnenden Wesens bin ich stets kontaktbereit und zuvorkommend. 

Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Janina Mustermann
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